

# 苏泊尔真不锈2代引领第二代不锈钢锅健康体验

近年来厨房的健康问题已经引起越来越多的人的重视,苏泊尔作为炊具行业的领导品牌,对其铁锅不锈钢技术进行了全面升级,推出“油盐酱醋真不锈”的苏泊尔真不锈2代健康铁锅,引领第二代不锈钢锅健康体验。

美食达人齐称赞“油盐酱醋”真不锈 据悉,苏泊尔真不锈2代健康铁锅,不锈钢技术再次升级,大大提高了其耐酸性和耐盐性,真正做到油盐酱醋随意烹饪不生锈,受到热爱烹饪美食的主妇们一致好评。

据卖场一位正在选购的年轻妈妈介绍,“我是第二次来买苏泊尔真不锈2代健康铁锅了,因为自己用着不错,想再买一口送给妈妈。以前用普通铁锅刷完锅底会有划痕,很容易生锈,但是使用苏泊尔真不锈2代健康铁锅后,直接用钢丝球刷锅,刷完后的锅和做菜前几乎一样光亮。”

技术升级,4倍耐盐8倍抗酸,金属铲勺随用

苏泊尔真不锈2代健康铁锅在技术上创新升级,采用业内领先的精铸刚化工艺,使铁锅表面坚固致密,有效避免酸碱物质对铁锅的侵蚀,并且耐盐性也大大提高了,实现领先于行业的4倍耐盐8倍抗



酸的特性,做到了“油盐酱醋”全面不生锈钢。此外,一位美食达人表示“炒锅使用一段时间后,锅底就因为金属铲和钢丝球摩擦而出现很多划痕,看到划痕会影响做饭的心情,总觉得锅底掉下来的东西都被吃了,后来换用苏泊尔真不锈2代健康铁锅后,烦恼才解决了。”对此,苏泊尔工作人员表示,真不锈2代健康铁锅表面没有任何涂层,而且锅体表面超强坚硬,充分起到防刮耐磨的作用。金属铲、钢丝球随意用,锅体依然可以光亮如新。

好锅还要好保养 不锈钢锅养护秘诀

好锅也要有好的保养,对于苏泊尔真不锈2代健康铁锅的保养,业内专家也给出了专业的保养方法。在使用之前,先用洗洁精洗净锅身,擦干锅内水份,再在锅内加入一定量的食用油慢慢加热,让油均匀布满锅内表面,慢慢加热到微微有烟的时候停止,待锅体自然冷却到室温后洗净擦干,方可使用。

据美食达人表示,这口不锈钢锅的不锈性能,不仅让健康美味成为厨房餐桌的主旋律,还让自己为家人烹饪各色健康美食的时候可以想尽各色花招,更有信心的创作美味佳肴了。

据了解,浙江苏泊尔股份有限公司是中国最大、全球第二的炊具研发制造商和中国厨房小家电领导品牌,致力于把传统烹饪技艺的精髓融入现代化厨房的炊具和小家电产品中,产品行销全球50多个国家和地区,9大品类市场占有率国内领先。

据悉,2013年,苏泊尔与CCTV战略合作,冠名赞助展现中华美食文化的纪录片《舌尖上的中国2》。此次联手央视,将会为消费者带来一场视觉与味觉的盛宴——百味成真,尽在苏泊尔。

## 5S 纯物理压榨工艺缔造「中国味」食用油

食用油是定制美食关键,而中国百姓常喜欢选择“原色原香”的油品,正因如此,市场上以天然健康、原色原香著称的鲁花5s压榨食用油,获得了众多消费者青睐。

健康又香味浓郁的食用油源于原料及工艺。鲁花油品选用天然优质原种培育的山东大花生,采用鲁花5S纯物理压榨工艺生产,全程不添加化学添加剂,不使用化学浸出和高温精炼,保留油脂活性营养同时,油品呈现原色特点。另外,鲁花5s纯物理压榨工艺中独特焙炒工艺使油脂原料生香留香,同时原榨方式将原料香味完全保留。因此,颜色深、原香是压榨油最直观特点,而浸出油则无色无味。

中国菜近几年风靡世界,油品选择是重要因素。而原种、原榨、原色、原香的鲁花5s压榨油则是彰显“中国味”美食的关键。

## 代驾服务乱象丛生 95081 设立准入标准

5月1日,醉酒驾驶行为被纳入危险驾驶罪之后,代驾服务行业获得空前发展。但是,我国目前尚无行政管理部門对代驾服务行业进行监管,整个行业无统一收费标准,有的代驾服务收费极高,损害消费者权益。以北京为例,20点至22点,10公里以内酒后代驾最低报价50元,最高报价80元,最高报价比最低报价高出60%。

据悉,95081家庭服务中心为缓解目前代驾服务行业所存在的无统一收费标准、无规范合同、无从业资质限制等问题,推出了代驾业务并建立了95081代驾信息平台,统一了收费标准,带领我市代驾业务逐步走向标准化。95081家庭服务中心严把代驾司机准入门槛,对前来应聘的司机都进行了筛选,并对其进行专业的培训及严格的考核,确保为通过拨打95081服务热线预定的每位客户都体验到便捷、安全、标准的代驾服务。

## 跨年狂欢夜,相聚在恒隆

2012年12月31日,由恒隆广场与济南电视台共同打造“恒隆之夜——跨年狂欢晚会”倾情上演,热闹的歌曲表演、零距离观众互动、重磅惊喜大奖将晚会一次次推向高潮,更有明星嘉宾、济南电视台主持人亲临现场,与市民一起倒数跨年,唱响新年第一鼓。

跨年晚会已成为大多数济南市民迎接新年的重要仪式,在这个“劫”后余生的新年,更多人选择了“恒隆之夜”的狂欢盛宴。当天中午12点至午夜12点,数以万计的市民来到恒隆广场,观看精彩表演、参加新年巡游、血拼扫货,迎接新年的到来。



来。时钟走至午夜12点,人潮从四面八方涌至恒隆广场外,集体倒数跨年,当水晶球落下,现场即刻沸腾,欢呼声不绝于耳,闪光灯照亮夜空,大家在祝福与欢笑声中迈进2013年。

当天,恒隆广场特延长营业时间至凌晨1点,并推出买赠、抽奖等一系列优惠活动,吸引消费者体验扫货的快感。当天持恒隆广场浦发银行联名会员卡消费满1000元即可获赠百元一卡通,任意消费满298元即可凭发票抽奖,千元一卡通,首选造型美发卡,Ole'超市购物卡等大礼让顾客在新年到来之际感受到恒隆广场的祝福与回馈。

## 开奥迪的人为什么更开心

经历了双十一,双十二的线上线下的疯狂促销季,紧接着是一年一度圣诞节购物潮,商家们都在对年底收官做最后冲刺。折扣,赠品,返券忙的不亦乐乎,节日开心的当然是休息在家不用上班的人了,更开心的还有一群济南奥迪车主们。

元旦刚过,笔者发现济南的街头比起往年的这个时候热闹了不少,街头人山人海,越来越多的人出现在一家香港专业男裤的店外,通过走访调查,笔者得知,原来威尔浪济南专卖店为济南鲁A奥迪车主,免费赠送价值980元威尔浪360°弹力裤一条。

笔者随机采访了几位刚刚领取过裤子的奥迪车主,价值980元的威尔浪男裤它最大的魔力在哪里?一位奥迪车主没有立即回答,而是在大家面前做了几个轻松自如的踢腿、下蹲,连声称到“太舒服了,这是我穿过的第一条最舒适最有型的裤子,穿上它没有了往日的束缚和紧绷!”还有一位车主还在镜头前做了一个优雅的360°旋转!

看着那些脸上挂满笑容的人,笔者觉得这个冬天最开心的莫过于开奥迪的车主,同时此次活动也引起更多奥迪车主们的争相围观,免费活动继续吗?据威尔浪店长说,请继续关注每周的相关信息,我们会把舒适和有型带给更多的奥迪车主们!

## 美国怡口领衔 应对母婴用水“隐形杀手”

婴儿体重的70%是水,水占新生儿体重的比例更是高达80%,宝宝出生之前也是在妈妈的“羊水海洋”里遨游,所以水在母婴人群的生活中起到了至关重要的作用。而生活中看似“干净”的自来水,却蕴藏着多重“隐形杀手”(过量铅、挥发性致癌有机物、硬度过高等)。

面对自来水中隐藏的威胁,净水器对人们尤其是“母婴”等特殊人群的重要性越来越显著,净水世家美国怡口秉承其多年专业化净水理念,采用领先的技术,为中国母婴人群应对自来水“隐形杀手”提出“母婴用水全面解决方案”,强势推出全套母婴系列产品,从饮用水到生活用水,全面呵护母婴人群

的用水健康,引领母婴净水新风尚。

怡口新近推出的820VC安饮功能型直饮水机,采用顶级专利MetSorb™技术,结合美国原装特制活性炭,强效去除水中铅等重金属及VOC(挥发性致癌有机物),面对水含铅过量的危害,820VC为妈妈宝宝们竖起保护屏障,再也不用担心慢性铅中毒。

而中央软水机609ECM则采用食品级配方树脂,高效的分层树脂床技术、独特的盘式多路阀设计等专利技术,全面提升母婴用水“软实力”。使用经该系列产品过滤后的水帮宝宝沐浴,不仅能避免水中有害物质通过皮肤进入宝宝体内,还可彻底清除皮肤毛孔中的污垢。

## 解密红茶极品金骏眉

——正山堂红茶 济南品鉴会

时下的茶市,但凡有泡茶处,无人不谈金骏眉。作为近几年来茶叶市场上声名鹊起的红茶产品,市场上充斥着各种牌子的产品。恰逢金骏眉的开发者——福建武夷山国家自然保护区正山茶业公司来到济南举办“正山堂红茶品鉴会”,笔者有幸亲临现场,了解这传奇红茶的由来始末,品尝这款顶级红茶的迷人滋味。

福建武夷山桐木关是世界红茶鼻祖——“正山小种”的发源地,正山小种第24代传人江元勋先生所创办的——福建省武夷山国家自然保护区正山茶业公司坐落于此。2005年首泡金骏眉便诞生于此。经过06、07年两年的不断改进,金骏眉红茶于

08年正式上市,由于这一款高端茶品质极为独特,产量十分有限,堪称红茶中的极品,所以一上市就受到市场的狂热追捧,瞬间红遍大街小巷,创造了一个从问世到问鼎仅3年的神话。

正山堂红茶品鉴会于12月22日下午在济南颐正大厦19楼隆重举行,现场来自济南以及周边区域的数十位嘉宾欢聚一堂,正山堂茶业公司的茶艺师现场茶艺表演,品鉴顶级红茶,了解正山堂茶文化。正山堂山东办事处济南专卖店的姜总表示:正山堂以后要举办更多类似的活动,增加对红茶的了解,对正山堂茶业品牌的推广,让更多的山东人喝到真正的正山堂红茶。

## 金钱豹卷入假鱼翅事件 称不便回应

央视近日曝光“假鱼翅”事件后,很多网友指出暗访画面中的北京“某连锁自助餐厅”为金钱豹。对此,记者联系金钱豹方面,但该公司1月9日拒绝回应;而金钱豹世贸天阶店表示,暂不销售鱼翅羹。专家分析,真的鱼翅对身体有害,假的鱼翅对身体无益,人们为何还要对鱼翅情有独钟?

据媒体报道,央视曝光不少饭店所售鱼翅实际为明胶制作的假鱼翅,这些鱼翅是用“鱼翅精”的调料调成的,食用可能对肾脏、肝脏尤其是生殖系统有毒性。

金钱豹世贸天阶一位工作人员表示,目前餐厅已经不再销售鱼翅羹。而对于不再销售的原因,工作人员称是“断货”了,但没有给出明确的起始时间。

金钱豹华北管理处采购部部门工作人员表示对此“不做任何评价”,对于该公司的鱼翅原料采购来源,其表示“不方便透露”。

对于央视报道的餐厅是否包括金钱豹等问题,金钱豹上海总部市场部有关工作人员王女士表示“不方便回复”,她表示,公司会有统一规划,将由专人负责此事。(来源:凤凰健康综合)

## 冬季佳能欢乐送 缤纷好礼 更添节日喜庆

岁末深冬,大家都在为总结过往,迎接新的一年而忙碌着。在这寒冷的冬季,即将开始的佳能欢乐送活动又为年末的喜庆气氛增添了一份火热,趁着这个大好时机为自己或家人朋友添置一款数码新宠,留住节日里的美好瞬间,让幸福感动常在!现在参加“佳能欢乐送”活动,除了高性价比的多种机型供您选择,更有贴心实用的丰厚好礼等您来拿!

从2013年1月1日至2月3日,佳能欢乐送活动将在全国范围全面展开,凡在佳能指定经销商处购买指定型号产品,即可获得相应精美礼品,绝佳的购买时机为您的节日采购更添一份喜庆!活动期间,购买小型数码相机产品可获得精美时尚相机包、便携袋;购买单反、微型可换镜头数码相机可获得指南宝典等教学书籍;购买DV产品可获得SD卡、原厂锂电池等7项丰厚礼品。此外,您还可以关注佳能新浪官方微博“@Canon佳能”参加佳能欢乐送有奖转发活动,将有精美时尚的IXUS外形U盘相赠。

佳能愿与您一起共度节日欢乐时光,为生活增添更多乐趣!

## 夏普80英寸液晶电视 乐享生活大改变

夏普80英寸 AQUOS LX842A 液晶电视采用了分辨率为1920×1080的日本原装液晶面板,并搭载多项独家科技。不仅如此,LX842A使用了更加美观的智能操作界面,并且支持DLNA家庭娱乐互联、WIFI无线上网,让您在视听之余更能享受潮流科技带来的无尽便捷。

夏普LX842A搭载了特有的四色技术,它采用四色滤光片,在红、蓝、绿三色的基础上加入黄色,色域更广阔,可以更加生动地再现黄色、金色、蓝绿色等传统三原色技术难以表现的色彩。加上光传递“UV2A”技术和LED背光源系统,AQUOS LX842A得以将大自然的本色逼真呈现。

夏普LX842A通过3D环绕声中新增的“体育场”模式,真实还原如体育场、音乐会等现场效果。同时,DTS音频解码技术能够提供高素质的音频记录格式,为环绕声的影视作品提供了更加优质的技术和效果。大尺寸的液晶面板加上完美的音质效果,夏普LX842A让您在家中就能享受影音娱乐带来的无与伦比的超级精彩。现在莅临夏普电视销售门店,更可乐享多重超值优惠大礼。